Mat. B2 2. i.v. 2001. jinius 1.

. Keressiik meg az r(t) = (2 +2,t> —t, 1t + 5t + 1)
gbérbén azokat a pontokat, ahol a gbrbe érintGje
parhuzamos a 2z +y — z = 0 sikkal. (7 pont)

. Polarkoordinatakra vald attéréssel szamitsuk ki az

V2 4-a* 2, 2
/ / e~ @ V) dy dx integralt. (7 pont)
0 T

. Bontsuk fel elemi tortfiiggvények Osszegére az
3 —4
z3(z?2 +2)
. Legyen f IR3-nak az a lineéris transzforméacioja,
amely minden r vektorhoz az r + (r x (1,1,0))
vektort rendeli. Irjuk fel f matrixat az i,j,k ba-
zisban, és hatarozzuk meg f rangjat és magterét!

(9 pont)

fiiggvényt! (7 pont)

Mat. B2 2. i.v. 2001. jianius 1.

. Keressiik meg az r(t) = (2 +2,t* —t, 2t + 5t + 1)
gorbén azokat a pontokat, ahol a gérbe érintGje
parhuzamos a 2z +y — z = 0 sikkal. (7 pont)

. Polarkoordinatakra vald attéréssel szamitsuk ki az

V2 4-a* 2, 2
/ / e~ @ V) dy dx integralt. (7 pont)
0 T

. Bontsuk fel elemi tortfiiggvények Osszegére az
3 —4
z3(z?2 +2)
. Legyen f IR3-nak az a lineéris transzforméacioja,
amely minden r vektorhoz az r + (r x (1,1,0))
vektort rendeli. Irjuk fel f matrixat az i,j,k ba-
zisban, és hatarozzuk meg f rangjat és magterét!

(9 pont)

fiiggvényt! (7 pont)

Mat. B2 2. i.v. 2001. janius 1.

. Keressiik meg az r(t) = (t2+2,t* —t, 2t + 5t + 1)
gorbén azokat a pontokat, ahol a gérbe érintGje
parhuzamos a 2z +y — z = 0 sikkal. (7 pont)

. Polarkoordinatakra vald attéréssel szamitsuk ki az

V2 4-a* 2, 2
/ / e~ @ V) dy de integralt. (7 pont)
0 T

. Bontsuk fel elemi tortfiiggvények Osszegére az
3 —4
z3(z?2 +2)
. Legyen f IR3-nak az a lineéris transzforméacioja,
amely minden r vektorhoz az r + (r x (1,1,0))
vektort rendeli. Irjuk fel f matrixat az i,j,k ba-
zisban, és hatarozzuk meg f rangjat és magterét!

(9 pont)

fiiggvényt! (7 pont)

Mat. B2 2. i.v. 2001. jinius 1.

. Keressiik meg az r(t) = (2 +2,t> —t, 1t + 5t + 1)

gbérbén azokat a pontokat, ahol a gbrbe érintGje
parhuzamos a 2z + y — z = 0 sikkal. (7 pont)

. Polarkoordinatakra vald attéréssel szamitsuk ki az

V2 4-a* 2, 2
/ / e~ @ V) dy dg integralt. (7 pont)
0 T

. Bontsuk fel elemi tortfiiggvények Osszegére az

22 —4

. Legyen f IR3-nak az a lineéris transzforméacioja,

amely minden r vektorhoz az r + (r x (1,1,0))
vektort rendeli. Irjuk fel f matrixat az i,j,k ba-
zisban, és hatarozzuk meg f rangjat és magterét!

(9 pont)
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. Keressiik meg az r(t) = (2 +2,t* —t, 2t + 5t + 1)

gorbén azokat a pontokat, ahol a gérbe érintGje
parhuzamos a 2z + y — z = 0 sikkal. (7 pont)

. Polarkoordinatakra valod attéréssel szamitsuk ki az

V2 4-a* 2, 2
/ / e~ @ V) dy dz integralt. (7 pont)
0 T

. Bontsuk fel elemi tortfiiggvények Osszegére az

22 —4

. Legyen f IR3-nak az a lineéris transzforméacioja,

amely minden r vektorhoz az r + (r x (1,1,0))
vektort rendeli. Irjuk fel f matrixat az i,j,k ba-
zisban, és hatarozzuk meg f rangjat és magterét!

(9 pont)

Mat. B2 2. i.v. 2001. janius 1.

. Keressiik meg az r(t) = (2 +2,t* —t, 2t + 5t + 1)

gorbén azokat a pontokat, ahol a gérbe érintGje
parhuzamos a 2z + y — z = 0 sikkal. (7 pont)

. Polarkoordinatakra valod attéréssel szamitsuk ki az

V2 4-a* 2, 2
/ / e~ @ V) dy dz integralt. (7 pont)
0 T

. Bontsuk fel elemi tortfiiggvények Osszegére az

22 —4

. Legyen f IR3-nak az a lineéris transzforméacioja,

amely minden r vektorhoz az r + (r x (1,1,0))
vektort rendeli. Irjuk fel f matrixat az i,j,k ba-
zisban, és hatarozzuk meg f rangjat és magterét!

(9 pont)



